
Bitnje

18. in 19. aprila, 09. in 10. maja 
in 30. in 31. maja

Spoštovane krajanke in krajani, mladi in malo manj mladi!

Končno je prišla pomlad, čas čiščenja, obnavljanja, spreminjanja … Ob teh projektih se nam 

kopičijo predmeti, ki smo jih prerasli, nimamo zanje več prostora, ali pa so izgubili uporabnost 

v našem domu … 

Ste kdaj pomislili, da vse te predmete lahko s pridom in koristno uporabi kdo drug, mogoče že 

sosed, sovaščan, ali celo someščan? Mogoče sami potrebujemo predmet, ki ga zaman iščemo 

oz. ga nimamo kje kupiti. 

Imamo idejo za rešitev vaših problemov: Pripravimo sejem kar na svojem dvorišču!

18. in 19. aprila, 09. in 10. maja 

in 30. in 31. maja

Bitnje

www.bitnje.si

Kdaj?

Organizirano (z objavami na radiu Kranj, oglasnih površinah 

KS in preko spletnih strani) bo Dvoriščni sejem potekal 

18. in 19. aprila, 09. in 10. maja in 30. in 31. maja

Lahko izberete samo en vikend, lahko vse, lahko pa si sejem 

naredite poljubni vikend. V primeru dežja Dvoriščni sejem 

odpade. Pripravimo ga naslednji lep konec tedna!

KS BITNJE, vaška društva  

Kako?

Pri poverjeniku KS, društev (glej spletno stran KS Bitnje) boste prejeli označevalno tablo, ki 
jo boste postavili na svoje zemljišče ob cesti in s tem obvestili mimoidoče, da ponujate ali 
prodajate svoje (vam) neuporabne predmete. Lahko se dogovorite s sosedi in pripravite 
eno prizorišče. Vaša ponudba bo bolj vpadljiva, pa še zabavali se boste. 
Pomembno je le to, da predmete ne ponujate na javni površini in da ne ponujate alkohol-
nih pijač in izdelkov, ki niso dovoljeni v prosti prodaji. Na ta način bomo osrečili koga 
drugega, ali kdo drug nas, se  imeli prijetno in si prihranili čas za odvoz teh predmetov na 
odlagališče odpadkov in s tem razbremenili naše okolje. 
Prav to, kar vam opisujemo, je naš sovaščan Andrej Zalokar že preizkusil. Mogoče ste ob 
cesti skozi Bitnje opazili napis "PODARIMO vse kar je na mizi"? Njegova izkušnja je fantastična! 
Prav vse, kar je ponudil, je oddal, pa še od soseda je dobil stvari, ki jih je že dolgo iskal.


